

НОВОСТЬ

10.01.2024

В ГОД 300-ЛЕТИЯ ПЕРМИ В ПРИКАМЬЕ ВВЕЛИ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ МЕСТОРОЖДЕНИЕ ИМ. ТАТИЩЕВА

В 2023 году ЛУКОЙЛ завершил обустройство и приступил к работе на трех новых месторождениях – в Чернушинском, Красновишерском и Кунгурском округах.

В юбилейный для краевой столицы год нефтяники ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ запустили в эксплуатацию месторождение, названное в честь государственного деятеля и промышленника, основателя Перми Василия Татищева. Месторождение им. Татищева находится в Чернушинском округе. Оно было открыто в 2016 году, промысел входит в зону ответственности цеха добычи нефти и газа №1 и имеет развитую инфраструктуру.

В Красновишерском округе ввели в эксплуатацию месторождение им. А. Д. Черкасова. На месторождении проведены сейсмические исследования, в результате геологических работ объем извлекаемых запасов увеличился. Месторождение в этом году получило имя почетного нефтяника Александра Черкасова, руководившего объединением «Пермнефть» с 1986 по 1994 гг.

В Кунгурском районе нефтяники приступили к эксплуатации Юрманского месторождения. Лицензия на разведку и добычу углеводородов на этом участке недр была получена в 2020 году. Для оптимизации размещения эксплуатационных скважин на месторождении также проводились сейсморазведочные работы.